

Název soutěžního projektu	ERESPROGRES - Podpora domácí péče pro hendikepované a ošetřujících osob
Název soutěžícího	Oblastní charita Červený Kostelec, str. Domov sv. Josefa
IČO soutěžícího	48623814
Stav realizace projektu	Projekt je naplánován, předpokládaná realizace 1.4.2020-31.12.2022
Rozpočet projektu včetně zdrojů financování	434 465 Kč (17000 Eur)
1. V čem je projekt/řešení inovativní? Jaká je jeho unikátnost na krajské/republikové úrovni?	ERESPROGRES přímo navazuje na poskytované sociální služby v Domově sv. Josefa a přináší inovativní řešení v oblasti sociálního začleňování hendikepovaných lidí. Projekt má potenciál změnit negativní situaci stovkám až tisícům lidí, zejména v rámci navazující fáze projektu, kdy bude územní dopad projektu rozšířen na celou ČR. Podpora bude probíhat v rámci odborné ERESporadny formou konzultací v Domově, v místě bydliště a také prostřednictvím on-line poradny. Proškolený multidisciplinární tým odborníků (vedoucí sociální pracovník, odborní terapeuti a další odborníci) zajistí kvalifikovanou péči. Nově vytvořená metodika (systém) pro zajištění domácí péče včetně detailně promyšlené a průběžně upgradované webové platformy na míru potřebě odborného poradenství zprostředkuje tuto pomoc i hendikepovaným lidem odkázaných jen na sebe nebo na ošetřující osoby. Koncept bude použitelný i pro obdobné oblasti.
2. Jaká je prospěšnost projektu/řešení pro občany. Popište jeho konkrétní dopady.	Projekt řeší: <ol style="list-style-type: none"> 1. Sociální vyloučení lidí s RS nebo jinou nemocí - Sociální inkluze nemocných RS neboli větší začlenění takto znevýhodněných do společnosti díky aktivní pomoci klientovi vyrovnat se s nemocí. Eliminace bariér, které omezují OZP při vstupu na trh práce. 2. Znevýhodněné postavení pečujících osob na trhu práce - Lepší přístup k zaměstnání pro pečující osoby. 3. Šíření osvěty o nemoci RS a podpora advokační činnosti - Z neznalosti vyplývá všeobecné paradigma, že lidé s RS nemohou být soběstační, že se motají, mají snížený intelekt apod. To má přímý negativní vliv na jejich sociální vyloučenost a pocit méněcennosti. 4. Ušetřené náklady - péče o nemocné v domácím prostředí představuje třetinu nákladů oproti pobytové péči. Odbourání důsledků zanedbané péče v domácím prostředí, kdy docházelo ke zhoršení psychického i fyzického stavu a přerušování léčebné kontinuity po zdravotních pobytech v DSJ.
3. Jak byla do přípravy, popř. realizace projektu/řešení zapojena veřejnost?	Každoročně zrealizujeme dárcovské a PR kampaně SPOLEČNĚproERES, která má za cíl propojit jednotlivé aktéry péče o nemocné RS ohledně intenzivnější spolupráce s dopadem více pomoci nemocným i v těch nejdlehlších koutech země. Dalším cílem bude vzbudit veřejnou diskusi, aktivizovat politiky, podpořit advokační činnost cílové skupiny a získat prostředky na další vývoj péče pro nemocné RS. Informování veřejnosti a cílové skupiny o nové službě navazující na pobytové služby DSJ bude probíhat: <ol style="list-style-type: none"> 1. přes sociální sítě, weby, e-zpravodaj,

PROJEKT Č. 7

	<ol style="list-style-type: none"> 2. tištěnou formou (např. Královédvorské listy) či PPC reklamy 3. ve spolupráci se stakeholdery domácí péče (ambulance, lékaři, zdravotnická a sociální zařízení, pacientské organizace apod.)
4. Je zajištěno pokračování projektu z dlouhodobého hlediska? Jak?	Toto inovativní řešení půjde využít pro další cílové skupiny z řad OZP. Navíc motivuje ke spolupráci jednotlivých subjektů na pomoci cílové skupině. Kdyby každý působil pouze sám, advokační činnost a osvěta budou mít minimální dopad. Projekt reaguje na dlouhodobě neřešený problém chybějících podmínek pro zajištění domácí péče a chybějící společné iniciativy RS aktérů, kteří se mohou podílet na zlepšení domácí péče. Z dlouhodobého hlediska bude koncept stále více rozvíjen a vylepšován.
5. Podělte se o vaše dobré rady při přípravě nebo realizaci projektu. Jak jste se vypořádali se vzniklými překážkami během přípravy či realizaci projektu?	Nová inovativní služba musí být správně nastavena - již pro potřeby žádosti a přípravy projektu byla provedena analýza potřeb, aby měla co největší přínos a pozitivní dopad pro cílovou skupinu. Co se týká prostor pro konzultace, je výhodou, že v Domově je již nyní zázemí, které se bude dále postupně rozšiřovat v průběhu projektu. Rovněž multidisciplinární tým je z velké části tvořen stávajícími zaměstnanci a úskalím může být zajištění sociálního pracovníka, koordinátora ERES poradny. To řešíme nastavením HR procesů. Dalším úskalím je správný výběr dodavatele webové poradenské platformy. Proto provádíme důkladnou analýzu a ověřujeme recenze.
Kontaktní osoba	Pavína Klecarová, tel.: 491610634, email: klecarova@djsj-zirec.cz